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次の数の「十の位」を 四捨五入して がい数 に しましょう。１

①  140 ②  309 ③  974

（ ） （ ） （ ）100 300 1000

①  5499 ②  6599 ③  80999

（ ） （ ） （ ）5000 7000 81000

次の数の「百の位」を 四捨五入して がい数 に しましょう。２

①  5499 ②  4599 ③  8907

（ ） （ ） （ ）5500 4600 8900

次の数を「上から２桁」のがい数 に しましょう。３

①  ２以上 ４以下 ②  ７以上 10 未満 ③  ０以上 ３未満

（ ） （ ） （ ）２，３，４ ７，８，９ ０，１，２

次の数を すべて 答えましょう。４

①  298734 ②  506988 ③  37920

（ ） （ ） （ ）約 300000 約 510000 約 40000

次の数が「約何万」になるか 答えましょう。 ５

①   321×78 ②  3299÷56 ③  249×250

（ ） （ ） （ ）24000 50 60000

四捨五入して「上から１桁」のがい数にして答えを求めましょう。６


